Estimados colegas y compañeros:
 
El Comité para el Desarrollo del Parque Centenario (CDPC), coordinado por el Dr. Ricardo Morales, los invita a la Presentación de los trabajos y adelantos logrados para la elaboración del plan y diseño del Parque del Centenario.
La actividad se llevará a cabo:
· Fecha:   miércoles 12 de diciembre de 2007
· Hora:     8:30 de la mañana 

· Lugar:   Sala de Reuniones del Senado Académico. 

La presentación estará a cargo principalmente por el Taller Comunitario de la Escuela de Arquitectura. 
 

Como es de su conocimiento el "Parque del Centenario" fue designado, y su área separada como área verde, mediante la Certificación Num. 140 (2000-2001) del Senado Académico del Recinto de Río Piedras de la Universidad de Puerto Rico el 19 de abril de 2001.   En julio de 2004 nace el Proyecto para el Desarrollo del Parque Centenario por medio de un acuerdo firmado entre estudiantes, profesores, trabajadores y administradores del Recinto facilitado por el Comité de Asuntos Ambientales y Planificación Física de la Institución.  
 

El Acuerdo para el Desarrollo del Futuro Parque Centenario estableció al Comité CDPC como el encargado de organizar a grupos asesores y de trabajo y de recabar la colaboración voluntaria de claustrales, estudiantes, personal de la Universidad de Puerto Rico y profesionales de la comunidad con el peritaje en diversas disciplinas requeridas para el diseño y desarrollo del Parque. El producto de este arduo trabajo se presentará en la actividad arriba mencionada.  Esperamos contar con su asistencia a esta actividad y posteriormente sus comentarios o colaboración a la implantación del Plan. 
 

Gracias anticipadas,
 

Edgard Resto
Coordinador
Comité de Asuntos Ambientales y Planificación Física 
Senado Académico del Recinto de Río Piedras, UPR
